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Pacuet CTEPXHA Ha NPOYHOCTL U XXECTKOCTb Npu oceBOM AeﬁCTBMM Harpy3okK
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1 onpeaenumM HopMarnbHble HanPsKEHUS:
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3Ha4YeHne HopMmanbHOro HanpaXxXeHmsa B CeHeHun.

= 4L = T e F’
ECNET N %é 6%
roe A; =5 -A.

CeveHue lll (0 £ x3 53 a)
N3:—F+5F~"2F=3(0M-

3HayeHne HopMalribHOro HanpAaXeHnd B Ce4eHn.
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CTpoum anopbl NPOAOSbHBLIX CUM Y HOPMarbHbIe HaNPSKEHWUIA.

YcnoBue NpoYHOCTY NO PaCTArMBAOLLNM HaMPSHKEHUAM:

Omax = 03 = 2'FIASR,, otciopa A, 2 2<F/ R,

Arp 22.182107° (R0 =242 107" M* = 2/2 cm?.

YCrnoBre NPOYHOCTM MO CRUMAKOLLIUM HaNPSKEHUAM:

Ormin ={0.{\= F/A £ Rex , oTctopga Ay, 2 F/ R@“<

Az /8610720 =138 107 M =13 8cm?.

N3 ycrnosuin npodHocTu Tpebyemasn nnoLlanb NONepeyHoro CEYEHNs CTepx-
HS AOMKHA BbiTh HE MeHee 242 oM.
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NOCTPOVM 3NKOPY NPOAOCMLHBIX AePOpMaLNin CTEPXHS. Mpy NOCTpoOEHNM 3niopbl
nepemeLLeHi 3a Ha4ano oTcYeTa NPUHNMAEM XECTKYIO 3aAerKy.

Onpenenum yanuHeHue yaopo4€uige TPETHENO yyacTKa:

ALy= N;-3a _ 2F-3a _ 4 F-a |
E-A, E- A E-A

yhadeddre yKOpOUEHWE BTOPOro y4acTKa:
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Torga gedopmMaums BTOPOro u TPETbEro y4aCTKOB!
Als+AL,=( 6 —46%) ——;33

¥arpplfe yKopoveHue NepBoro yyacTka:

AL = N;- a_=F- a
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MpoponbHas AedopMaLms CTEPXKHA paBHa:

L=32AL = ALy~ AL, - AL, = ~08% - =932
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o nonyyeHHbIM AaHHbIM CTPOMM 3NKPbLI NPOAONLHBLIX Aedhopmauni.

HasHauyeHne pa3mepoB nonepe4vHoro ceveHmnd CTepXxXHa npon3soanm no

BENMUMHE MaKCUManbHOW aedopmaLmy ydacTka.
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Tak Kak nnotaab NONepeYHOro CEYEHUS, BbIMUCNEHHAs 13 YCNOBUA Bpsi=
MEETU KECTKOCTY, NPEBbILLAEeT BENUYMHY NNOLLAaN, Nomy4YeHHOR U3 yCnosus
MBZH e NPOYHOCTU, OKOHYATENBbHO HasHayeHo: A= 42 cm?.

Pa3mepbl ceueHus onpenensem na ycrioemst bxh = 2 b* =42 cm?
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b=\/‘—2—- =%fcm h=2 b=g,2 CM.




